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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ  

“KITKAT EASTER x PLAYSTATION®5” 
 
 

1. Αντικείμενο του Διαγωνισμού       
 

Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «NESTLE ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.», με έδρα το 
Μαρούσι Αττικής (οδός Πατρόκλου, αρ. 4) (περαιτέρω ο «Διοργανωτής» ή «Nestlé»), 
προκηρύσσει διαγωνισμό (περαιτέρω ο «Διαγωνισμός»), με την ονομασία «KITKAT EASTER x 
PLAYSTATION®5». Η οργάνωση του Διαγωνισμού θα γίνει σε συνεργασία με την εταιρεία με την 
επωνυμία «VML ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ» και έδρα Λεωφόρος Κηφισίας 10-12, 
Παράδεισος Αμαρουσίου, Αθήνα, 15125, με ΑΦΜ 094254952 και ΔΟΥ ΚΕΦΟΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ 
(περαιτέρω η «Διαφημιστική»), η οποία θα αναλάβει την επικοινωνία με τους νικητές και θα 
καλείται στην συνέχεια ως η «Διαφημιστική».    
 
 

2. Δικαίωμα Συμμετοχής στο Διαγωνισμό 
 

Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχουν όσοι είναι άνω των 18 ετών (φυσικά πρόσωπα) και 
διαμένουν στην Ελλάδα.   
 

3. Αποκλεισμός Διαγωνιζομένων  
 
Από το Διαγωνισμό αποκλείονται όσοι εμπίπτουν στις ακόλουθες περιπτώσεις:  

α. οι υπάλληλοι του Διοργανωτή και της Διαφημιστικής.  
β. τα πρόσωπα συγγένειας α’ βαθμού με τους ανωτέρω υπό (α) εργαζόμενους και οι σύζυγοι 

των εργαζόμενων αυτών. 
Σε περίπτωση κατά την οποία συμμετάσχει στο Διαγωνισμό πρόσωπο το οποίο δεν δικαιούται 
να συμμετάσχει και αναδειχθεί τυχερός οποιουδήποτε δώρου του Διαγωνισμού, η συμμετοχή 
του θα ακυρώνεται, θα εκπίπτει του σχετικού δικαιώματος, δεν θα του χορηγείται το αντίστοιχο 
δώρο ή αν του έχει χορηγηθεί θα επιστρέφεται.  
 
Επιπλέον, σε κάθε περίπτωση, ενδεικτικά, αλλά όχι περιοριστικά, και στο βαθμό που αυτό 
ισχύει, οποιοσδήποτε συμμετέχων θα αποκλείεται από τον διαγωνισμό στις ακόλουθες 
περιπτώσεις: 

1. Αλλοίωσης ή πλαστογράφησης του τυχερού κουπονιού ή σε περίπτωση που έχει ήδη 
χρησιμοποιηθεί σε προηγούμενη συμμετοχή. 
2. Εισαγωγής δεδομένων που αφορούν ανύπαρκτο, πλαστό ή αλλοιωμένο κουπόνι ή 
δεδομένα που έχουν ήδη χρησιμοποιηθεί σε προηγούμενη συμμετοχή. 
3. Έλλειψης συσχέτισης μεταξύ των κωδικών των προϊόντων και των δελτίων αγοράς που 
δικαιολογούν την αγορά τους. 
4. Μη κατοχής ή μη απόδοσης στη Nestlé του τυχερού κουπονιού, το οποίο δικαιολογεί την 
απόκτηση οποιουδήποτε από τα δώρα που απονέμονται στο πλαίσιο του Διαγωνισμού. 
5. Η απλή υποψία ότι ένας συμμετέχων χρησιμοποιεί οποιοδήποτε αυτοματοποιημένο 
σύστημα για τη μαζική ή επαναλαμβανόμενη εισαγωγή των δεδομένων ή των κωδικών που 
απαιτούνται για τη συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια, θα έχει ως αποτέλεσμα τον άμεσο 
αποκλεισμό όλων των συμμετοχών του και θα τον αποκλείει από τη λήψη οποιουδήποτε 
δώρου, χωρίς να είναι απαραίτητο να του γνωστοποιηθεί αυτό. 
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6. Εισαγωγή ανακριβών, λανθασμένων, αναντίστοιχων ή ψευδών προσωπικών 
δεδομένων. Η υποψία ότι ένας συμμετέχων έχει καταχωρίσει, άλλως δηλώσει, ανακριβή, 
αλλοιωμένα ή ψευδή προσωπικά δεδομένα θα έχει ως αποτέλεσμα τον άμεσο αποκλεισμό 
όλων των αντίστοιχων συμμετοχών του στο Διαγωνισμό και θα τον αποκλείσει από τη λήψη 
οποιουδήποτε δώρου, χωρίς να είναι απαραίτητο να του το γνωστοποιήσει. 
7. Ομοίως, κάθε ανωμαλία που αποδίδεται σε συμμετέχοντα, η οποία εμποδίζει, 
μεταβάλλει ή διαταράσσει την κανονική εξέλιξη της προώθησης, επηρεάζει ή βλάπτει 
οποιονδήποτε άλλο συμμετέχοντα, μπορεί να παραποιήσει τα στοιχεία συμμετοχής, να θέσει 
σε κίνδυνο την ασφάλεια ή την αξιοπιστία των τεχνικών συστημάτων που χρησιμοποιούνται 
για την ανάπτυξή της ή να παραβιάσει, με οποιονδήποτε άλλο τρόπο, τους παρόντες κανόνες, 
δίνει στη Nestlé το δικαίωμα να αποκλείσει μονομερώς και αμέσως τον εν λόγω 
συμμετέχοντα και να αναφέρει τα γεγονότα στις αρμόδιες αρχές. 
8. Τέλος, η υποψία ότι μία συμμετοχή αποτελεί προϊόν παράνομης, κακόπιστης ή αθέμιτης 
επιρροής ή απάτης του συμμετέχοντα ή καταστρατήγησης των παρόντων όρων και των 
δικλείδων ασφαλείας του Διαγωνισμού δίνει το δικαίωμα στον Διοργανωτή να αποκλείσει 
μονομερώς και αμέσως τον εν λόγω συμμετέχοντα, ακόμη και άνευ προειδοποιήσεως και να 
αναφέρει το ζήτημα στις αρμόδιες αρχές. 
 

 
Σε περίπτωση που οποιαδήποτε από τις παραπάνω παρατυπίες ή οποιαδήποτε άλλη παρατυπία 
διαπιστωθεί μετά την πραγματική παράδοση των δώρων, η Nestlé διατηρεί το δικαίωμα να 
λάβει τα κατάλληλα νομικά μέτρα κατά του δημιουργού ή του υπεύθυνου, 
συμπεριλαμβανομένης, ενδεικτικά, της επιστροφής των δώρων. 
 

4. Διάρκεια του Διαγωνισμού  

 
Ως διάρκεια διεξαγωγής του Διαγωνισμού ορίζεται το χρονικό διάστημα από την 02/03/2026, 
ώρα 08:00 (περαιτέρω η «Έναρξη του Διαγωνισμού»), έως και την 31/05/2026,  ώρα 23:59 
(περαιτέρω η «Λήξη του Διαγωνισμού»). Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να αναβάλλει ή να 
ακυρώσει τον Διαγωνισμό ή να τροποποιήσει ή/και να παρατείνει την διάρκεια του παρόντος 
Διαγωνισμού, κατά την απόλυτη διακριτική του ευχέρεια, με πρότερη σχετική δημοσίευση στον 
διαδικτυακό τόπο www.kitkat.gr   (περαιτέρω ο «Διαδικτυακός Τόπος»). Κάθε τέτοια μεταβολή 
θα είναι δεσμευτική για τους συμμετέχοντες, οι οποίοι δεν αποκτούν εκ του λόγου αυτού κανένα 
δικαίωμα για αποζημίωση ή οποιαδήποτε άλλη αξίωση έναντι του Διοργανωτή. 
Οποιαδήποτε συμμετοχή υποβαλλόμενη πριν ή μετά την εν λόγω χρονική περίοδο, δεν θα είναι 
δυνατή και δεν θα μπορεί να καταχωρηθεί, άλλως θα ακυρώνεται. 
 
 
 

5.  Τρόπος Συμμετοχής / Ανάδειξης Νικητών  
 

Για να συμμετάσχουν, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αγοράσουν ένα τουλάχιστον πασχαλινό 
αυγό KITKAT 241g που φέρει τη σήμανση του διαγωνισμού «KITKAT Εaster x PLAYSTATION®5» 
και να ελέγξουν αν μέσα σε αυτό υπάρχει το τυχερό κουπόνι με την ένδειξη «ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ! 
ΚΕΡΔΙΣΕΣ 1 ΚΟΝΣΟΛΑ PS5®!». Εάν το βρουν, θα πρέπει να ακολουθήσουν τις οδηγίες που 
αναγράφονται στο τυχερό κουπόνι, και όπως αυτές περιγράφονται κατωτέρω. 
  
Εάν οι συμμετέχοντες βρουν ένα από τα δέκα (10) τυχερά κουπόνια, θα πρέπει να στείλουν 
φωτογραφία με email στο kitkatplaystation@contest2026.gr με τον κωδικό που υπάρχει πάνω 

http://www.kitkat.gr/F1
mailto:kitkatplaystation@contest2026.gr
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στο τυχερό κουπόνι, μέχρι και 31/05/2026, ώρα 23:59, για να κατοχυρώσουν το δώρο τους μαζί 
με τα στοιχεία τους (όνομα, επώνυμο, τηλέφωνο, διεύθυνση, ταχυδρομικός κώδικας). Στη 
συνέχεια θα ενημερωθούν για τα επόμενα βήματα που πρέπει να ακολουθήσουν, 
συμπεριλαμβανομένης της συμπλήρωσης του εγγράφου αποδοχής του δώρου, προκειμένου να 
το παραλάβουν.  
 
Τα δώρα θα απονεμηθούν στους δέκα (10) καταναλωτές που βρίσκουν το τυχερό κουπόνι  μέσα 
στα πασχαλινά αυγά KITKAT 241g που φέρουν τη σήμανση του Διαγωνισμού «KITKAT Εaster x 
PLAYSTATION®5».  
 
Σε περίπτωση που κάποιος τυχερός δεν στείλει email στη διεύθυνση 
kitkatplaystation@contest2026.gr με τα στοιχεία που αναφέρονται ανωτέρω μέχρι και τις 
31/05/2026, για οποιονδήποτε λόγο (συμπεριλαμβανομένων και των τυχερών και της ανωτέρας 
βίας),τότε αυτόματα χάνουν το δικαίωμα διεκδίκησης του δώρου τους, το οποίο παραμένει εις 
χείρας του Διοργανωτή, ο οποίος έχει το δικαίωμα να το διαθέσει κατά την απόλυτη διακριτική 
του ευχέρεια.  
 
Σε περίπτωση που ο νικητής δεν συμμορφωθεί με τις παραπάνω απαιτήσεις ή δεν 
συμμορφωθεί με οποιονδήποτε από τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στους παρόντες 
όρους, το δώρο θα καταπέσει, ή αν του έχει αποδοθεί ήδη θα επιστραφεί.  
 
Ο νικητής που βρίσκει το τυχερό κουπόνι θα πρέπει να κρατήσει το πρωτότυπο, καθώς αυτό 
μπορεί να απαιτηθεί από τη Nestlé προκειμένου να τον πιστοποιήσει ως νικητή, για να μπορέσει 
να παραλάβει το δώρο που έχει κερδίσει. Σε αντίθετη περίπτωση, ο συμμετέχων θα χάσει κάθε 
δικαίωμα στο δώρο.  
 
Η Nestlé θα αποφασίσει σχετικά με την εγκυρότητα του εγγράφου που προσκομίζει ο 
συμμετέχων και μπορεί, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, να αποκλείσει τον 
συμμετέχοντα, εάν το κρίνει απαραίτητο. Η Nestlé δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε απώλεια ή 
καθυστέρηση στην παράδοση των εγγράφων που ζητούνται από τους συμμετέχοντες. 
 
Οι συμμετέχοντες φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη για την πλήρη και ορθή συμπλήρωση και 
υποβολή των στοιχείων τους μέσω μηνύματος ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (email) ως 
ανωτέρω. Ο Διοργανωτής δεν φέρει ουδεμία ευθύνη για δηλώσεις συμμετοχής που 
απωλέσθησαν ή έφεραν λανθασμένα ή ελλιπή στοιχεία.  
 
Η διεκδίκηση των δώρων του Διαγωνισμού προϋποθέτει πρόσβαση των συμμετεχόντων στο 
διαδίκτυο με δικά τους τεχνικά μέσα και δαπάνες. Ο Διοργανωτής δεν θα ευθύνεται στην 
περίπτωση που, για οποιονδήποτε τεχνικό λόγο, είναι προσωρινώς αδύνατη η αποστολή 
μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στον Διοργανωτή. Ο Διοργανωτής δεν αναλαμβάνει 
καμία υποχρέωση αναφορικά με την εξασφάλιση, την καθοδήγηση/υποβοήθηση της 
πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή την παροχή διευκολύνσεων σε κάθε ενδιαφερόμενο. Ο 
Διοργανωτής ουδεμία ευθύνη φέρει για οποιαδήποτε επιβάρυνση των συμμετεχόντων 
προκύψει κατά τη χρήση του διαδικτύου, της εκάστοτε σελίδας, ιστότοπου ή εφαρμογής ή για 
αδυναμία πρόσβασης ή χρήσης τους για οποιονδήποτε λόγο. 
 
Η Nestlé διατηρεί το δικαίωμα να μην απονείμει το έπαθλο στον νικητή εάν διαπιστωθεί ότι 
υπήρξε απάτη, παραποίηση, κακόβουλη δραστηριότητα ή συμπεριφορά ή ότι ο νικητής δεν 
συμμορφώθηκε με οποιαδήποτε από τις απαιτήσεις που ορίζονται στους παρόντες κανόνες. 
Επίσης, σε περίπτωση που μέχρι τις 31/05/2026 δεν επικοινωνήσουν με τον Διοργανωτή ή/και 
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τη Διαφημιστική στην ηλεκτρονική διεύθυνση ανωτέρω το σύνολο των δέκα (10) τυχερών, τα 
εναπομείναντα δώρα παραμένουν εις χείρας του Διοργανωτή, ο οποίος μπορεί να τα διαθέσει 
κατά την απόλυτη διακριτική του ευχέρεια. 
 
Η Nestlé δεν ευθύνεται για τυχόν καθυστερήσεις ή οποιεσδήποτε άλλες περιστάσεις που 
οφείλονται σε τρίτους ή σε ανωτέρα βία και ενδέχεται να επηρεάσουν την παράδοση του δώρου 
του Διαγωνισμού και τους χρόνους αυτής. 
 
 

6. Δώρα 
 
Τα δώρα του Διαγωνισμού είναι δέκα (10) και θα δοθούν σε ισάριθμους τυχερούς, τα οποία 
περιλαμβάνουν 1 κονσόλα PLAYSTATION®5 (εφεξής τα «Δώρα»). 
 
Τα Δώρα είναι επιλογής του Διοργανωτή, είναι προσωπικά και αμεταβίβαστα και δεν 
ανταλλάσσονται ολικώς ή μερικώς με χρήματα ή άλλα δώρα. Σε περίπτωση συνδρομής λόγων 
ανωτέρας βίας ή άλλων περιστάσεων πέραν του ελέγχου του Διοργανωτή, ο Διοργανωτής 
δύναται και δικαιούται να μην προσφέρει τα Δώρα, οπότε και θα απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη 
και δεν θα υποχρεούται σε προσφορά εναλλακτικού δώρου οποιασδήποτε μορφής και αξίας ή 
σε τυχόν αποζημίωση. 
 
Ο διαγωνισμός περιορίζεται σε ένα δώρο ανά άτομο βάσει στοιχείων ταυτοποίησης. Επομένως, 
ένα άτομο που έχει κερδίσει ένα δώρο δεν θα δικαιούται να κερδίσει οποιοδήποτε άλλο δώρο. 

Πέραν των ρητά αναφερομένων στους παρόντες όρους ουδεμία άλλη υποχρέωση έχει ο 
Διοργανωτής. 

 

 
7. Παραλαβή των Δώρων 

 
Οι νικητές του Διαγωνισμού θα παραλάβουν τα Δώρα τους με εταιρία ταχυμεταφορών (courier) 
με έξοδα του Διοργανωτή στην ταχυδρομική διεύθυνση που θα υποδείξουν κατά την ως άνω 
επικοινωνία με τον Διοργανωτή ή/και τη Διαφημιστική σύμφωνα με τα ανωτέρω. Τα δώρα θα 
αποσταλούν εντός εξήντα (60) ημερολογιακών ημερών στους νικητές του Διαγωνισμού από την 
ημερομηνία γνωστοποίησης της ταχυδρομικής τους διεύθυνσης. Κατά την παραλαβή του Δώρου 
του ο νικητής/νικήτρια υποχρεούται να συμπληρώσει και υπογράψει την δήλωση αποδοχής 
δώρου (περαιτέρω η «Δήλωση Αποδοχής Δώρου»), επιδεικνύοντας την αστυνομική ταυτότητά 
του/της ή διαβατήριο εν ισχύ ή άλλο επίσημο έγγραφο απόδειξης ταυτοπροσωπίας, 
προκειμένου να διασταυρωθεί ότι είναι πράγματι ο συμμετέχων σύμφωνα με τα στοιχεία που 
είχε δηλώσει μέσω email στο kitkatplaystation@contest2026.gr. Επιπλέον, υποχρεούται να 
επιδείξει το πρωτότυπο τυχερό κουπόνι για να επαληθευθεί η γνησιότητά του.  
 
Σε περίπτωση που οποιοσδήποτε τυχερός του Διαγωνισμού δεν παραλάβει το Δώρο του ή δεν 
επιθυμεί να αποδεχθεί το Δώρο του ή αρνηθεί να υπογράψει τη Δήλωση Αποδοχής Δώρου ή 
αρνηθεί να επιδείξει στο εντεταλμένο από την Nestlé πρόσωπο αποδεικτικά της ταυτότητάς του, 
όπως δημόσια έγγραφα (π.χ. ταυτότητα, διαβατήριο, δίπλωμα οδήγησης), ή έχει ήδη κερδίσει 
ένα Δώρο του Διαγωνισμού ή ακυρωθεί για οποιονδήποτε λόγο η συμμετοχή του, το πρόσωπο 
αυτό χάνει οριστικά το δικαίωμά του επί του Δώρου και τότε ο Διοργανωτής δικαιούται να 
διαθέσει το Δώρο κατά την απόλυτη κρίση του.  
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8. Ευθύνη Διοργανωτή 
  

Ο Διοργανωτής ευθύνεται μόνο για την απόδοση των Δώρων στους νικητές σύμφωνα με τους 
όρους του παρόντος.  
 

Ο Διοργανωτής δεν ευθύνεται για οποιοδήποτε πραγματικό ελάττωμα του Δώρου, καθώς 
επίσης και για βλάβες, και πάσης φύσεως ζημίες τυχόν προκύψουν από τη χρήση, αξιοποίηση, 
λειτουργία ή την τήρηση του, για τα οποία ο νικητής θα πρέπει να απευθυνθεί στην 
κατασκευάστρια εταιρία «Sony Interactive Entertainment Europe Limited («SIEE»)», που εδρεύει 
στο Ηνωμένο Βασίλειο (10 Great Marlborough Street, London, W1F 7LP, United Kingdom), στο 
τηλέφωνο 211 1988791 (από Ελλάδα για κλήσεις τόσο από σταθερό όσο και από κινητό), στο 
τηλέφωνο 800 91150 (από Κύπρο για κλήσεις τόσο από σταθερό όσο και από κινητό) ή στο email  
customersupport.el@eu.sony.com (Ώρες λειτουργίας: Δευτέρα έως Παρασκευή: 09:00 - 
18:00), η δε υποχρέωσή του Διοργανωτή εξαντλείται στην παραγγελία και την καταβολή του 
τιμήματος για την αγορά των Δώρων. Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση ελαττωματικού 
προϊόντος, θα ισχύει η πολιτική του κατασκευαστή και δεν θα γίνεται επιστροφή χρημάτων εκ 
μέρους του  Διοργανωτή. 

 
Σε περίπτωση κατά την οποία η εταιρία courier που θα κάνει την αποστολή των Δώρων δεν 
καταφέρει να παραδώσει για οιονδήποτε λόγο σε νικητή το Δώρο του, μέχρι τις 31/07/2026 ή 
κάποιος νικητής αρνηθεί το δώρο του ή αν ο Διοργανωτής  αποφασίσει την ακύρωση της 
συμμετοχής του εν λόγω νικητή βάσει των παρόντων όρων, το δικαίωμα στο Δώρο χάνεται 
οριστικά και κάθε υποχρέωση του Διοργανωτή, της Διαφημιστικής και της εταιρίας courier παύει 
να υφίσταται και οι ανωτέρω εταιρείες δεν θα υπέχουν οιαδήποτε υποχρέωση έναντι των 
συμμετεχόντων στον Διαγωνισμό. 

Οι νικητές έχουν την ευθύνη φύλαξης του Δώρου από την παραλαβή τους. Σε περίπτωση 
απώλειας ή  κλοπής του Δώρου κατόπιν της παραλαβής του για οποιαδήποτε αιτία ή λόγο, 
ουδεμία ευθύνη φέρει ο Διοργανωτής και η Διαφημιστική. 

Μετά την εκπνοή της διάρκειας του Διαγωνισμού και την απόδοση των Δώρων, κάθε 
υποχρέωση του Διοργανωτή ή της Διαφημιστικής παύει να υφίσταται και δεν θα υπέχουν ούτε 
θα αναλάβουν οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των συμμετεχόντων στον Διαγωνισμό.  

Σε κάθε περίπτωση, η ευθύνη του Διοργανωτή θα περιορίζεται σε πράξεις ή παραλείψεις του 
από δόλο ή βαριά αμέλεια, ενώ σε καμία περίπτωση δε θα εκτείνεται σε πράξεις ή παραλείψεις 
που οφείλονται σε ελαφριά αμέλεια, τυχερά γεγονότα ή γεγονότα ανωτέρας βίας.  

 

9.   Προσωπικά Δεδομένα 
  

Ο Διοργανωτής, σε συνεργασία με τη Διαφημιστική, η οποία λειτουργεί ως εκτελούσα την 
επεξεργασία, θα επεξεργασθούν προσωπικά δεδομένα των νικητών του Διαγωνισμού 
σύμφωνα με το Γενικό Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων (Κανονισμός ΕΕ 2016/679) και 
την κείμενη νομοθεσία, με αποκλειστικό σκοπό τη διεξαγωγή του Διαγωνισμού, την ανάδειξη 
των νικητών αυτού, και την απόδοση των Δώρων σε αυτούς. Ειδικότερα ο Διοργανωτής θα 
συλλέξει για όλους τους νικητές το όνομα, το επώνυμο, τη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
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ταχυδρομείου, το τηλέφωνο επικοινωνίας τους και την ταχυδρομική τους διεύθυνση 
(συμπεριλαμβανομένου του ταχυδρομικού κώδικα).  
 
Για την αποστολή των Δώρων στους νικητές, ο Διοργανωτής και η Διαφημιστική θα διαβιβάσουν 
τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα αυτών στην Εταιρία παροχής υπηρεσιών ταχυμεταφορών 
(courier) με την επωνυμία «COURIER CENTER MON. A.E» με έδρα την Λεωφόρο Κηφισού 46, 
Αιγάλεω, 12241, η οποία και θα αναλάβει την αποστολή τους.  
Ο Διοργανωτής και η Διαφημιστική θα καταστρέψουν οποιαδήποτε δεδομένα, προσωπικά ή μη 
των νικητών του Διαγωνισμού, το αργότερο εντός 6 μηνών από την απόδοση των Δώρων. 
Αν οι συμμετέχοντες ή/ και οι νικητές επιλέξουν να μην παράσχουν  τα Προσωπικά Δεδομένα 
που θα τους ζητηθούν, το γεγονός αυτό θα  επηρεάσει την απόδοση των Δώρων. 
Σχετικά με τα Προσωπικά Δεδομένα των νικητών και τα δικαιώματα που παρέχει η κείμενη 
νομοθεσία, οι νικητές μπορούν να επικοινωνήσουν με τον Διοργανωτή στο τηλέφωνο: 210 
6844824 ή στην διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου data.protection@gr.nestle.com, 
ειδικότερα μπορούν (i) να ζητήσουν πρόσβαση σε αυτά (ήτοι να μάθουν τι είδους δεδομένα 
διαθέτει ο Διοργανωτής για αυτούς και να λάβουν σχετικό αντίγραφο), (ii) να ζητήσουν την 
διόρθωσή τους (iii) να ζητήσουν τη διαγραφή των δεδομένων τους (iv) να ενημερωθούν σχετικά 
με την επεξεργασία των Προσωπικών Δεδομένων τους, (v) να ζητήσουν τον περιορισμό της 
επεξεργασίας και (vi) να ανακαλέσουν την συγκατάθεσή τους ανά πάσα στιγμή και (vii) να 
ζητήσουν την φορητότητα των δεδομένων τους. 
 
Αν υπάρχει  οποιαδήποτε ανησυχία στους συμμετέχοντες ή στους νικητές του Διαγωνισμού 
σχετικά με πιθανή παρέμβαση στην ιδιωτική τους ζωή ή κακή χρήση των Προσωπικών 
Δεδομένων τους  εκ μέρους του Διοργανωτή, μπορούν να υποβάλουν καταγγελία στην 
διεύθυνση data.protection@gr.nestle.com. Ο Διοργανωτής ευελπιστεί ότι μπορεί να επιλύσει 
οποιαδήποτε απορία σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο επεξεργάζεται Προσωπικά Δεδομένα. 
Ωστόσο, αν υπάρχουν ανεπίλυτα ζητήματα, οι συμμετέχοντες και οι νικητές μπορούν να 
προσφύγουν στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. Αναλυτικές 
πληροφορίες για την αρμοδιότητα της Αρχής και τον τρόπο υποβολής καταγγελίας υπάρχουν 
στην ιστοσελίδα της (www.dpa.gr - Τα δικαιώματά μου - Υποβολή καταγγελίας). 
Περισσότερες πληροφορίες για τον τρόπο με τον οποίο o Διοργανωτής επεξεργάζεται 
προσωπικά δεδομένα μπορείτε να βρείτε στο https://www.nestle.gr/info/privacy_policy.  
 
 

10.  Ακύρωση Διαγωνισμού / Τροποποίηση Όρων  
 
Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα, μονομερώς, και κατά την κρίση του, να τροποποιήσει, 
ανακαλέσει, παρατείνει ή μειώσει τη διάρκεια του Διαγωνισμού, να αλλάξει τα προσφερόμενα 
δώρα, καθώς και να μεταβάλλει τους παρόντες όρους ή /και να ματαιώσει το Διαγωνισμό, με 
δημοσίευση στο Διαδικτυακό Τόπο. Στις περιπτώσεις αυτές ο Διοργανωτής ουδεμία ευθύνη 
φέρει έναντι των συμμετεχόντων ή/και οποιουδήποτε τρίτου. Σε περίπτωση που τυχόν 
ματαιωθεί ο Διαγωνισμός, οι συμμετέχοντες δεν αποκτούν οποιοδήποτε δικαίωμα κατά του 
Διοργανωτή, ούτε νομιμοποιούνται ή δικαιούνται να ζητήσουν τη συνέχισή του ή οποιαδήποτε 
αποζημίωση. 
Σε καμία περίπτωση δεν ευθύνεται ο Διοργανωτής για τυχόν άμεσες ή έμμεσες ζημίες, δαπάνες 
και έξοδα που μπορεί να προκύψουν από τυχόν διακοπή, δυσλειτουργία ή καθυστέρηση ή 
οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετικά με τον Διαγωνισμό ή την ακύρωσή του. 
 
 

11.  Δημοσιότητα 

https://www.nestle.gr/info/privacy_policy
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Ο διαγωνισμός θα γίνει γνωστός στους καταναλωτές μέσω του Διαδικτυακού Τόπου, μέσω της 
γνωστοποίησής του επί της συσκευασίας των προϊόντων καθώς και μέσω της υπόλοιπης 
επικοινωνίας της μάρκας KITKAT. 
 

  
12.  Πληροφορίες – Παράπονα  

 
Για οποιαδήποτε πληροφορία ή παράπονο σχετικά με τον Διαγωνισμό οποιοσδήποτε 
συμμετέχων ή τρίτος μπορεί να καλεί στο τηλέφωνο: 8001168068 (από σταθερό χωρίς χρέωση)   
και 2106844824 (από σταθερό ή κινητό με αστική χρέωση) ή να αποστείλει σχετικό μήνυμα 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
nestle.consumers@gr.nestle.com. 
 
 

13.  Αποδοχή όρων –Δικαιοδοσία –Εφαρμοστέο Δίκαιο 
  

Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό και η ενδεχόμενη απόδοση Δώρων στο πλαίσιο αυτού, 
προϋποθέτει και συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των παρόντων όρων, 
ακόμη και εάν τροποποιηθούν μελλοντικώς, ως ανωτέρω προσδιορίζεται, οι οποίοι βρίσκονται 
αναρτημένοι στο Διαδικτυακό Τόπο και απαιτείται η έγκυρη -κατά τους παρόντες όρους- 
ολοκλήρωση της διαδικασίας συμμετοχής εκ μέρους του κάθε συμμετέχοντα. Για οποιαδήποτε 
διαφορά τυχόν ανακύψει σχετικά με τον Διαγωνισμό και την εφαρμογή των παρόντων 
όρων,  αρμόδια ορίζονται αποκλειστικά τα Δικαστήρια των Αθηνών και εφαρμοστέο δίκαιο το 
Ελληνικό.  
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